
В ОАО «                                          »

  филиал

адрес:            , г.                                     , ул.                            . д.                

от                                                     

адрес:                          , г.                                , ул.                           , д         , кв.         

тел:                                            

ДОСУДЕБНАЯ ПРЕТЕНЗИЯ

                                 г. на основании ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» от 25.04.2002 N 40-ФЗ (далее Закон «Об ОСАГО») я обратился в Вашу страховую компанию с заявлением о выплате страхового возмещения по договору ОСАГО                             (касс. убыток №                                          ), представив документы о дорожно-транспортном происшествии от                            г. и поврежденное транспортное средство    государственный регистрационный знак                       для осмотра и проведения независимой технической экспертизы, проводимой в порядке, установленном ст. 12.1 ФЗ «Об ОСАГО».  В течение 20 календарных дней мне не была произведена выплата и не направлен мотивированный отказ в страховой выплате.                     г. при личном посещении офиса на ул.                   мне выдали ксерокопию ответа №                    от                         г. из которого следует, что согласно транспортно-трасологическому исследованию Вы не располагаете правовыми основаниями для принятия решения о признании заявленного события страховым случаем, так как действительные причины, обстоятельства, время и место повреждения транспортного средства вам не известны. В ознакомлении с результатами исследования и технической экспертизы мне было отказано.

Данные доводы считаю несостоятельными, поскольку дорожно-транспортное происшествие оформлено согласно Приказу МВД РФ от 2 марта 2009 г. N185 «Об утверждении Административного регламента МВД РФ исполнения государственной функции по контролю и надзору за соблюдением участниками дорожного движения требований в области обеспечения безопасности дорожного движения» уполномоченными на то сотрудниками ОГИБДД УМВД России по                                     , следовательно, установлен факт ДТП, время и место. Более того, водитель   за нару                           шение п.                      ПДД, повлекшее совершение ДТП, привлечён к административной ответственности по ч.                КоАП РФ. Вину в совершении ДТП он признал, наличие повреждений зафиксированных на моём автомобиле после ДТП не оспаривал. То есть, фактов, указывающих на то, что принадлежащий мне автомобиль                   государственный регистрационный знак                    в дорожно-транспортном происшествии                     г. в      ч.     мин.    на ул.               д.      в г.                    не участвовал, а повреждения получил до                    г. при других обстоятельствах вами установлено быть не может.  

На основании вышеизложенного, руководствуясь  п.1  ст.16.1 Закона «Об ОСАГО» обращаюсь к вам с требованием о страховой выплате. В случае отказа в страховой выплате, ненадлежащего удовлетворения моих требований  или отсутствия ответа я обращусь в суд с иском о возмещении причиненного мне ущерба. К сумме  иска в соответствии со ст. 100 ГПК РФ будут добавлены  расходы на услуги адвоката, в соответствии с Законом РФ от 7 февраля 1992 года N 2300-1 «О защите прав потребителей»  штраф в размере пятидесяти процентов и неустойка (пени). Деньги прошу перечислить на реквизиты;

получатель:                                 , счёт                                   , Банк                           , ИНН                      , БИК                                  , К/С                         , код подразделения Банка по месту ведения счета карты                           

 дата                         г.               подпись

