
Мировому судье судебного участка № 
судебного района г.                                    
                                                  области 
ИСТЕЦ:
                                                               , 
прож. г.                     , ул.            
д.      кв.     
ОТВЕТЧИК:
ОАО "Страховая компания «                        »
юридический адрес: г..     
пр – т                              
ЦЕНА ИСКА:                          рублей.

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

В соответствии со справкой о дорожно – транспортном происшествии №         -20    г., выданной                               года отделом ГИБДД УМВД России по г.                            : 
        года в     часов      минут на ул.               в районе д.    г.                                             области произошло дорожно-транспортное происшествия при следующих обстоятельствах : водитель автомобиля               государственный регистрационный знак                      ,                                       в нарушение п.             Правил дорожного движения РФ, допустила столкновение с автомобилем                     государственный регистрационный знак                       , принадлежащем мне,                                . За нарушение п.               ПДД РФ, водитель                          привлечена к административной ответственности по ч.     ст.               КРФ об АП. Гражданская ответственность водителя                             застрахована в ООО «                        » по страховому полису ССС                            . Моя ответственность застрахована в ОАО                     , полис страхования ССС                                . 

В соответствии с требованиями статьи 14.1 Федерального закона от 25.04.2002 N 40-ФЗ (ред. от 21.07.2014) "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» я обратился к Страховщику с заявлением о выплате страхового возмещения в порядке прямого возмещения убытков. Страховщик по результатам рассмотрения моего заявления, признал мой автомобиль полностью погибшим, и произвел страховую выплату, за минусом стоимости годных остатков, в размере              рублей (выписка из лицевого банковского счета прилагается). Данная сумма стоимости годных остатков не является приемлимой.
Для определения фактического размера ущерба и стоимости остатков я обратился к независимому эксперту – технику ИП                           . В соответствии с экспертным заключением №                 стоимость годных остатков составляет:                         рублей. (стр.            Заключения). 
Таким образом, размер ущерба, подлежащий взысканию с ответчика, составляет:



В целях досудебного урегулирования спора, в соответствии с требованиями статьи 16.1 Федерального закона от 25.04.2002 N 40-ФЗ (ред. от 21.07.2014) "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств, мною в адрес Страховщика была направлена претензия от               года с приложением копии экспертного заключения №                . 

До настоящего времени Страховщик не исполнил обязанность по договору страхования надлежащим образом, мотивированный отказ в удовлетворении заявленных мною требований не представил (копия претензии и почтовая квитанция прилагаются).
В соответствии положениями статьи 16.1 ФЗ « Об ОСАГО» отношения между мною и  Страховщиком, распространяются положения закона «О защите прав потребителей».

В соответствии со статьей 931 ч.4 ГК РФ, ст.ст.7, 12, 16.1 Федерального закона от 25.04.2002 N 40-ФЗ (ред. от 21.07.2014) "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» считаю, что сумма              рублей должна быть взыскана с ответчика в мою пользу, в возмещение материального ущерба, причиненного дорожно-транспортным происшествием.
На основании изложенного

ПРОШУ:

Взыскать с ответчика ОАО «Страховая компания ««                       » в мою пользу в возмещение материального ущерба, причиненного дорожно-транспортным происшествием по обязательствам из договора страхования ОСАГО страховой полис  ССС                  –                                 рублей. 
2. В соответствии с пунктом 4 части 2 статьи 333.36 части 2 Налогового кодекса РФ освободить меня от уплаты госпошлины.

ПРИЛОЖЕНИЕ:

копия искового заявления, копии /экспертного заключения – 2 экз., выписка из лицевого банковского счета – 2 экз., копии претензии и почтовой квитанции от  г. -2 экз.
 
Истец:								/                           /
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